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Legújabb események.
Távirati tudósítások.

A király utazása.
Bécs, ápr. 22. Hivatalos értesí­

tés szerint ő felsége a király a 
vasutasok forradalma miatt budapesti 
utazását elhalasztotta.

Különvonat a déli vasúton.
Budapest, ápr. 22. A déli vasút bu­

dai pályaudvarára Bécsből különvonat 
érkezett, melyen Tisza miniszterelnök ma 
vagy holnap reggel Bécsbe utazik, hogy 
jelentést tegyen a királynak.

Az állami hivatalnokok.
Budapest, ápr. 22. A munkaszün­

tető vasutasoknak állami hivatalnokok 
egy kiküldöttje négyezer koronát adott 
át, mint állami tisztviselők segítségét.

A vasutasok katonai behívása.
Budapest, ápr. 22. A szabad- 

elvüpártkörben tegnap későn este elter­
jedt az a hir, hogy ha a vasutasok a 
legrövidebb idő alatt nem teljesítik meg­
szegett kötelességüket, — az összes va- 
suti tartalékos tiszteket és katonákat 
azonnal behívják katonai szolgálatra. 
Kz által a sztrájkolóknnk több mint 
te/e katonai fegyelem alatt kell hogy a 
szolgálatot végezze. Már meg is történt 
a megállapodás a katonai (elsőbbséggel 
és ha holnap dóiig a forgalom helyre 
nem áll, a katonai behívások rögtön 
megkezdődnek.

A vasutasok emlékirata.
Budapest, ápr. 22. A vasutasok 

végrehajtó bizottsága éjfél után 2 
órára elkészítette a kormánynak át­
nyújtandó Írásos munkálatot, mely 
a vasutasok ismert 1901 iki emlék 
iratának átdolgozása.

Kijelentették, hogy ez a kérel­
müknek utolsó módosítása.

Ma délelőtt az emlékiratot át­
nyújtották 1 'őrös Lászlónak, ki azon­
nal elvitte azt Tisza miniszterel­
nöknek.

Ha a kormány teljesiti a mó­
dosított kérelmet, akkor a sztrájk 
azonnal megszűnik és mér ma este 

I megindulhat a vasúti forgalom.

Veszteglő vásárosok.
Nagyszállás, ápr. 22. A szatmári 

vásárra mintegy háromszáz ember indult 
el tt vonattal, de a munkaszüntetés kö- i 
vetkcztóben a vonat Királyháza előtt meg I 

I állott és az utasok valamennyien elre- ! 
í kedlek. Méltó felháborodásukban szidják 
: íl vasutasokat. A községben alig tudnak 
; elegendő élelmiszereket előteremteni. Az 
I éjjeleket a veszteglő utasok a vasúti ko- 
! esik ban töltik.

Elvágott sürgönyimzalak.
Nyitra, ápr. 22. A megyében Szou- 

i sog falu és Romját között ismeretlen 
j tettesek a táviróbuzalakat elvágták, A 
; tett elkövetésé vei a munkaszüntető vasúti 
• alkalmazottakat gyanúsítják. Hasonló ese- 
: tek meggátolása céljából megyeszerte 
I csendőrőrjáratok őrzik az összes távíró és 

távbeszélő buzaloKut.

I TÁV IHA fi) K
í A vezérkari főnök nyugalomban.

Bécs, ápr. 22. Beck Frigyes 
I báró táborszernagy a vezérkar fő­

nöke nyugalomba vonul. Utód ául 
Kolossváry Dezső vezérőrnagyot, 
volt honvédelmi minisztert emlegetik.

A cár a harctéren.
Pétervár, ápr. 22. Az orosz közle­

kedési miniszter már előkészítette a cár­
nak a harctérre való utazását.

Agyonlőtt szélhámís.
Belgrad, ápr. 22. Simony Milőjovies 

Nikolát, a legveszedelmesebb szerb ka­
landort, ki Magyarországon is óriási csa­
lásokat követett el, MexLác szerb község­
ben egy szerb tüzértiszt agyonlőtte.

Károlyi és Olay lovagias ügye
Budapest, ápr 22. Károlyi György 

eróf és Olay Lajos képvise'ők közt Olay 
! nak a ház szerdai ölesén tett egy közbe- 
I szólásáért lovagias ügy keletkezett, melyet 
I azonban békésen intéztek el.
I

A veiszi hercegpár Bécsben.
Bécs, ápr. 22. Az itt időző vélszi 

. herceg pár tiszteletére tegnap a Burgban

diszebéd volt, melyen királyunk rokon­
szenves szavakkal felköszöntötte az angol 
trónörőköspárt, mit a welszi herceg po­
hárköszöntőjében meghatottan köszönt 
meg. Este megjelentek az udvari ope­
rában.

Tüntető körmenet,
Debrecen munkásai kiadták a jel­

szót, hogy a vasutasok forradalmi csele­
kedetének hatása alatt, de legkivált a 
kefegyári munkásokkal való testvéri 
együttérzés utcai feltüntetése érdekében 

I nagy körmenetet, munkás felvonulást 
; rendeznek. Támogatták őket ebben a tö- 
I rekvésükben Jász! Viktor dr., Ferenczy 
j Gyula dr. jogtan ár, Jánosi Zoltán ev. ref.

lelkész és Kardos Samu ügyvéd urak, a 
I kik Domahihy Elemér főispánnál is köz­

benjártak és ennek felvilágosításai után, 
, hogy a kőrmenet megengedése a bel ügy- 
. minisztertől függ, távirati utón a belugy- 
I miniszterhez fordultak.

Tisza István gróf mint belügymi- 
I niszter a nevezett urak személyes felelős­

ségére a tüntető körmenetet megengedte.
Bejelentették ennek alapján szán­

dékukat Kovács József polgármesternek, 
megjelölve egyúttal az útirányt, melyet 
később módosítottak. A polgármester 
előbb a rövid (Kossuth-utcai visszatérés­
sel kért), aztán a módosított útirányt is 
tudomásul vette és azonnal kiadta meg­
felelő hivatalos rendeletéit. A városháza 
polgármesteri titkári szobájában volt az 
alkalmi rendőrszolgálat hivatalos helyi­
sége. Innen történtek meg a kellő intéz­
kedések, melyek szerint sem az utcákon, 
sem a tüntető körmenet útvonalán csend­
őri, rendőri, katonai szolgálat nem volt. 
A város lakosságának biztossága érdeké­
ben szükséges felügyelet kellő gondos­
sággal megtörtént. Nagy Győző ezredes 
dandár parancsnok, Vogel Pál ezredes 
parancsnok, gróf ZedUvitz huszárezre­
de#, gróf Csáky Kálmán csendőrszázados 
mint a debreceni szárny parancsnoka s a 
rendőri szolgálatba beillesztett csendőr- 
szervezet intézője és Végh Gyula főka­
pitány mindenben teljesen egyetértve és 
megállapodva Kovács József polgármes­
ter tel a legmesszebb kiterjedő tapintatos 
eiőintózke dóseket megtették.
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A tüntető felvonulás megtörtént a 

legkisebb rendzavarás nélkül.
Verőfényes tavaszi nap volt. Az 

utcákon aránylag kis számú közönség 
állt sort a munkás látványosság csodá­
jára. De azért a hosszú útvonalon össze­
verődött egyre-másra vagy 2—3 ezer 
néző s az ablakokokból is sűrűn moso­
lyogtak ki a bájos női fejek.

*

A vasutasok természetesen távol 
maradtak az egész munkás tüntetéstől.
A íelesküdt tisztviselők még sem tartot­
ták helyesnek, hogy az ismert nemzet­
közi jelszavak alá sereglett munkásokkal 
együtt sétáljanak végig a városon. A 
gépjavitó műhely s vaggon gyár mun­
kásai sem vettek részt a sétában, me 
lyen sűrűn hangzottak a már mindenek 
emlékezetében megrögzitett szilaj kifa- 
kadások, a hazátlan nemzetközi összetar. 
tás csatakiáltásai. A munkás induló mel­
lett bizony nem maradt hely a magyar 
dal számára s a tömérdek piros tábla, 
piros nyakkendő és piros kokárda köz * 
egymagában lengett a magyar csizma­
diák nemzeti lobogója.

A mnnkások nagy menete.
Tíz óra 24 perckor indult el a szerve­

zett munkások nagy tüntető menete az 
olaj ütői bérharc- tanyáról. Az óriási me­
net melyben mintegy 13 ezer munkás 
vett részt, a Pavillon laktanya előtt, a 
Hajnal-, Teleki-, Deák Ferenc-, Piac-, 
Péterfia,- Uatházy és Apafi utcákon vo­
nult keresztül a városon, és a Csapó-utca 
végét érintve a Csicsogó, a Kossuth-uteai 
temető mellett érkezett vissza délután 
2 órára az olaj ütőbe. A menet, mint a kí­
gyó húzódott keresztül a városon, lassú 
hömpölygéssel. A 13 ezer emberből álló 
menet élén Jolosvay Mihály kefegyári 
munkás ment ügyelve a rendre, majd 
kocsikon Ferenczy Gyula dr. Jánosi Zol­
tán, Jász! Viktor dr., Kardos Samu dr. 
következtek, kiket többször mególjenzett 
a menet.

Tömött négyes sorokban, legelői 
zászlóval a kefegyári szüntetők, majd utá­
nuk ugyancsak nemzetiszin zászlók és 
feliratos táblák alatt következtek: a 
dohánygyári, föld, harisnyakötő, szabó, 
nyomdász, ács, molnár, csizmadia, cipész, 
f-stő, vas- és fém, építő és fa-munkások. 
Mindannyian külön táblák alatt, a legna­
gyobb rendben. A rend fenntartására a 
munkások magok küldtek ki embereket, 
kik pontosan felügyeltek. A feliratos táb­
lákon, melyeket a munkások vittek „Egye­
sülésben rejlik az erő“, „Jogot és kenye­
ret a népnek“ stb. feliratok voltak. Az 
óriási menet legelején és a végén voltak 
csak rendőrök, kik csupán a bámész és 
kiváncsiak tömegét tartották rendben. A 
munkások a legnagyobb rendben halad­
tak utcáról utcára különféle dalokat éne­
kelve. Majd egy-egy vezető kezdeménye­
zésére.

— Éljenek a hazátlan bitangok 1
— Éljenek szervezett letiportak !
— Világ proletárjai egyesüljetek!
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— Éljen az általános sztrájk, a nem­
zetközi szocializmus stb. — felkiáltások 
hangzottak, amit a munkások éljen kiáltás 
követett.

1904 április 22.

Ezzel a nagy felvonulás is véget 
ért.

A hatóság teljesítette a munkások 
kívánságát, a munkások nyílt utca során 
kifejezhették, megmutathatták, hogy mind­
nyájan egyetértőnek.

Reméljük ezzel aztán véget is ér 
minden munkazavarás. Semmi ok sincs 
rá, hogy Debrecenben minden munka 
szüneteljen. Hiszen maguk a munkások 
is hirdették, hogy áldott a munkáskéz !

- 8 K

már Gebauer temetkezési intézetének 
egyik istálója lángokban állott. A tűzol­
tóság azonnal hozzálátott a munkához, 
úgy hogy röviddel 9 óra után már tel­
jesen készen voltak az oltási munkála­
tokkal, megmentvén az épület legnagyobb 
részét.

* Elvesztett hajból font óralánc. Bz óv
április hó 20-án a Nagyerdőn tartott ár­
verés alkalmával egy női hajból fonott s 
aranyba foglalt óralánc elveszett, a szi­
ves megtaláló illő jutalomban részesül, 
ha a megtalált láncot a városi számve­
vőséghez beszolgáltatja.

A vasutasok közt.

A debreceni pályaudvaron minden 
csendes. A vasúti alkalmazottak rendü­
letlenül kitartanak. Ma délelőtt is felszó­
lították őket az egyezségre, de nem haj­
landók semmiféle engedménybe belemenni 
Komolyan és férfiasán viselik magukat, 
de elhatározták, hogy ha méltányos kí­
vánságaikat nem teljesítik, minden enge­
delmességet megtagadnak. Ha pedig erő­
szakot használnak ellenünk, ők is erő­
szakkal felelnek.

Ennek bizonyságuké pen a váltók 
közül nehányat föl is szedtek, hogy az 
érkező mozdonyt kiugrasszák. így aztán 
a mozdony nem is tudott a pályaudvarba 
jutni.

Sem távirati, sem távbeszélő értesí­
tés sehonnan nem érkezett. Egyáltalán 
nem tudnak újabb híreket a központból 
ügyük mibenlétéről. Biztos fordulat ér­
kezéséig a semlegesség várakozó állás­
pontjára helyezkedtek.

Árverés a pályaudvaron. Az állo­
másnál derűs jelenetek közepette érdekes 
ügylet bonyolódott le. Az állomási főnök: 
Bnczán Elemér az átmeneti áruk rom­
landó részét elárvereztetto nyilvánosan. 
Na^vszakállu üzletemberek, szatócsok és 
kiskereskedőnők licitáltak egymásra és a 
vasúti teherszállító kocsiban fölhangzott 
az egyik alkalmazó J szava •

_ Először . . . másodszor . . . har­
madszor. Kiád többet érte J

Elárverezésre került élesztő, vaj, 
citrom és narancs, még pedig meglehetős 
potomáron. 47 láda citrom és narancs 
szállítmány volt az egyik kocsiban és 
ugyanannyi koronával megkezdődött rája 
az árverés. Tiz, busz, ötven fillérjével, 
egy, két, öt és tiz koronájával verték 
aztá’n föl egymásra az árverelők, Úgy, 
hogy kikiáltó utoljára azt kiáltotta.'

* — Százhetven hat korona először.. . 
másodszor . . . harmadszor. Senki töb* 
l}ct *"?

És a negyvenhét láda déligyümölcs 
176 koronáért a vevő birtokába jutott1 
Még úgy is elég olcsón. — A befolyt 
összeget aztán a postaközlckcdés megin­
dulásával a föladók címére küldik, hogy 
veszett fejszének legalább a nyele meg­
kerüljön.

* Tűz a Homokkertben. Ma reggel 
fél kilenc órakor tüzet jeleztek a Ho­
mokkertben. A tűzoltóság készenléte 
Pufiiig Ernő főparancsnok és Morvay 
Sótér alparancsnok vezetése alatt azon­
nal kivonult a helyszínre, hol akkorra

LEGÚJABB.
Nincs megegyezés.

Budapest, ápr 22. (Évk. d. u.
3 órakor.) A kormány nem fogadta 
el a vasutasok kikötéseit. Ennélfogva 
megszakadt minden érintkezés. Vö­
rös László lemondott a további köz­
benjárásról. E percben úgy áll a 
dolog, hogy a kormány sürgős in 
tézkedéseket tesz a forgalom foko­
zatos szervezésére. Esetleg 8—10 
napig eltart, mig az üzem uj alkal­
mazottakkal rendesen kifejlődhetik.

A képviselöházból.
Budapest, ápr. 22. Izgatott ülés volt, 

elnök azt indítványozta, hétfőig szünet 
legyen, ebbe ellenzék nem ment bele, 
zárt ülést kértek, mely délután 3 órakor 
még tart. Tisza kijelentette, vasutasok 
magatartása kényszeríti a kormányt leg­
szigorúbb intézkedésekre.

Postaközlekedés.
Budapest, ápr. 22. a postaközleke­

dés ma minden irányban postakocsikkal 
megindult. Sürgős utasítást kaptak vidéki 
igazgatóságok területükön postakocsi jára­
tok szervezésére.

A főváros hangulata.
Budapest, ápr. 22. A fővárosban a 

zűrzavar tetőfokra hágott. A lapok nagy­
része most már erélyes intézkedéseket 
követel, mert az ország sorsa, milliók ér­
deke nem vethető kockára semmiféle ha 
még oly jogos kívánságok erőszakolt, 
törvénytelen utón való kónyszeritósa 
miatt.

A kormány intézkedik.
Budapest, ápr. 22. (Érk. d. u.3 óra 

20 perc.) A kormány délután 2 órakor 
minisztertanácsot tartott és elhatározta 
hogy amennyiben a vasutasok holnap 
nem térnek vissza, egyelőre hatezer uj 
alkalmazottat vesz fel.

Katonaságot állomásról állomásra el 
helyeznek. Tartalékos vasutasok katonai 
behívása hétfőn megkezdődik. Ma már hét 
vonat közlekedett.

A vasutasok gyüléseznek.
Budapest, ápr. 22. A vasutasok 

tanyáján nagy megdöbbenést keltett, 
hogy a kormány nem íogadta el a sztrájk, 
bizottság előterjesztéseit és hogy a koz



1904. április 22.

foenjárás teljesen megszakadt. Most ta­
nácskoznak. A hangulat rendkívül izga­
tott, A higgadtabbak mérlegelik a súlyos 
következményeket. Estére döntő végleges 
határozatot hoznak.

Mit várhat Pebrecer.
Lapunk zártakor, d. u. fél négy­

kor hiteles forrásból jelentik nekünk, 
hogy a vasutasokkal megszűnt min 
den remény a kiegyezésre. A for 
galom Debrecen felé legjobb eset­
ben április 28—30 án indulhat meg. 
Addig tehát el leszünk zárva a vi­
lágtól, ha csak ma este a vasutasok 
nem engednek.

A kormány rendelete.
Tolnay üzletvezető délután fél 

4-kor kapta meg a kormány szigorú 
rendeletét, melyet e pillanatban hir­
det ki Tolnay. E szerint aki a va­
sutasok közül holnapig munkába nem 
áll, a máv. kötelékéből végleg el 
bocsáttatik.

TÖRVÉNYKEZÉS.
Fizetés helyett ütleg. Az elmúlt év 

novemberében Török Jánosnál veszett 
holmi javítási munkálatokat Tóth András 
kőműves. Dolgát elvégezvén, kérte a ne­
hány koronát kitevő fizetését Tóth. De a 
gazda nem volt hajlandó fizetni, azt adva 
okul, hogy egy tükör eltűnt a háztól. 
Ebből aztán szóváltás, majd civódás ke­
letkezett, Tőrök János annyira dühbe gu­
rult, hogy a kőműves kezében levő lécet 
elkapta és azzal az előtte állót fejen súj­
totta. Tóth András elszédült s a földre 
bukott. Felesége segítségével hazament, 
de öt nap múlva beszállították a közkór 
házba, ahol az orvos koponya csonthor­
padást észlelt rajta, Két hét múlva elhagyta 
ugyan a kórházat, de egézségi állapota 
még nem volt teljesen rendben.

Török Jánost súlyos testi sértés bün­
tette címén helyezte vád alá a kir. ügyész­
ség. A bűnügynek tegnap volt a tárgya­
lása a debreceni törvényszék alőtt a II. 
számú tanácsteremben.

Tőrök Jánost bűnösnek mondja ki a 
bíróság a terhére rótt cselekményben és 
ezért hat havi börtönbüntetéssel sújtja. 
Továbbá elmarasztalja 52 korona kártérítés 
megfizetésében.
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VÁROSI SZÍNHÁZ
Folyó sz. 236. Bérlet 169 ik sz. (A.) 

Ma, pénteken, 1.904. évi úpr. hó 22-én :

először:

A hajdúk hadnagya
Nagy operette 3 felvonásban. Irta Rajna Ferenc

m

Égés
daganat
fejfájás

szívdobogás
álmatlanság

Hányás

mindjelek, melyek 
rósz gyomor követ­
keztében származ­
nak. Ilyenbajok el­
len legjobb a

I rohitsi Tempel 
(íorrás viz

mely orvosilag is rendeltetik. A styria 
forrás erősebb s idő szakonként iható. 
Kapható: Hoffmann József­

nél Budapest, Báthory u. 8.

legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.

Kell féle viasz-kenőcs keménypadló számár* 
Keil féle „Glasur6 fénymáz 45 kr.

Keil-féle arany-fény máz képkerteknek. 
Keil-féle szalmakalap-festék minden szonben

Mindékor kaphatók:

Borsos Kata cégnél Debrecen.

jj .$ a Virágot kedveié és kert gazdák közönségéhez! es íon § O &Ü w
Is an szerencsém tavasz be ál iával tisztelettel figyelmüké

w 1
3 I
pc I

Q <U5 *53i! OQ elhívni arra, hogy nálam csakis legjobb minőségű és s I IIh egmegbizhatóbb fajok, kipróbált jó csiraképességgel rs a( cd 
S3

► 3 vélemény és virágmagvak kaphatók B 8 PC 1 
ca $í -O s úti

á'g Megnyugvásom az. hogy 18 évi ittlétem alatt magas Ii N i ‘O6 *~> polcra emeltem a helyi kertészetet. 5on S. 
tat 1

1 s kiváló tisztelettel O' 1I
? at 05 Paczelt János. 8

I
1« 1 pr 1

í 1. kir. államvasutak gépgyárának vezérügynöksége
Budapest V. kelület, váci-körut 32. szám

császári és királyi államvasutak gépgyárában készült uj szerkezetű

gőzcséplőkészleteket, ipari célokra alkalmas Compound lokomobilokal. -

HILLENIU fü kaszáló-, marokrakó- és kévekötő arató- 
epeket. valamint egyéb mezőgazdasági eszközöket

Marsiéin Kálmán Debrecenben. Piac utca S3.

1
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Tavaszi és nyári újdonságok.
Kardos Lázzló üzletében
Debrecen Kossuth utca 9. Az üzlet 
jóhimevébez méltó minőségű Ízléses 
és színtartó nőiruha mosó kelmék és 
pedig: Kartonok. Sallnok, Le 
vantinok, Ajáurok. Bálintok 
Duchessek, fehér, Pique és 
selyem szövetek, Zeliiek-

wn Ltr.T.ix,»xm^imilDTí«®»«Bna5',,iBr>7'\vx.i«iOM£tTMiÁ'A  ̂.-üirvMW,-. ira

jDonogán csSomossyj
jj Kunz József és Társa utódai |

I Oeforecea, kistemplom bazár|
éxiési galktéE 

ni idegekben 
égy és asztalterítő 

bútora? övetek 
Lin ok1 unt 

! Olcsó árak !

Kiváló szerencse Töröknél
Felülmúlhatni tanul

kedvz föá udáiiknak a szerencse. Riivid idő alatt 14 milliós korona 
nyereménynél többet fizetünk nagyra becsült vevőiknek ; c?.ak a leg­
utóbbi időben is

a lag nag\cbb nyereményt és pedig
605.000 koronás nagy jutalmat az 57080. sz. sorsjegyre
a ÍCO.CÍO koronás főnyeiem. a 74366 ez a 80.000 koronás főnyereményig 83061 

snrieo v re. s sz. sorsjegyre.sorj egvre.
a 100.00 koronás főnyereményt a 52528 

sz. sorj egyre.
a 100.000 koronás főnyereményt a 94780. 

sz. sorsjegyre,
a 90.000 koronás főnyereményt a 109780 

sz. sorsjegyre.
a 90.000 koronás főnyereményt a 84610. 

sz. sorsjegyre.
90 000 koronás főnyereményt a 92787. 

sz. sorsjegyre.

sz. sorsjegyre.
a 70.000 koronás főnyereményt a 81161 

sz. sorsjegyre.
a 70 000 koronás főnyereményt, az 5498 

sz. sorsjegyre.
a 60.000 koronás főnyereményt az 51613 

sz, sorsjegye.
a 60.000 koronás főnyererményí a 7634 

sz. sorsjegyre.
a 50.000 koronás főnyereményt a 403. 

sz. sorsjegyre.

fa^asá é& styásri 
£dé$a,y

1904.
V alctii brünni szövetek

Egyvá gás 3'10 méter I K. 7—8-10—jó 
hosszú, teljes férfi / K. 12—14.—,jobb 
öltözet, (feisőrokk nad- í K. 16.—18.—írnom 

rág, mellény) I
— ára : f K. 21.—igen finom 

Valódi gyapjú szövet.
Egy iekele salon öltözet K. 20.- úgy felöltők 

ínrietaruhák, stb. stb. gyáriáinkban küld :
Siegel-imhoz, Brünn

■Árjegyzék ingjen. — 11a privát egyé­
nek a cégtől rendelnek^ nagy előny 

ben részesülnek.

FOK 1 OS

cYcmmotoffiíi!

EiTégybiény t, gyemorféj- 
risirrsl at. émelygést, gyo 

|||| mon ygaieséget, emész- 

tési zavarokat, főfájást 
•tb. megszüntet azonnal a világhírű valódi

mAricelli gyomorcseppek.
< «fr kÖ8BÖD$ fi elibínerÖ nyilatkozat! Kis üreg hasa

máit.ti ntwdtÁeaal 80 filler, nagy üveg I 4Ö korona 
-■■=•-—-= Gyógy az vr tárak ban kapható. -

Főrsklár: BBÁBI C. gyógy szériára 
a „Magyer Királyhoz' Bécs, honnan
ki vácatra - ingyen küldetik az érdekes 

„Speeialbrosckür,“
5 kor. beküldése után 6 kis üveg, 4 50 
kor. beküldése mellett 3 nagy üveg lesz 
— bérmentve küldve. — Képviselet —

lagyarország rékzére: 
Török József

pjígytíerlája EtdfeO, Király-utca 12.

Övkedjurk utánztoktél 1 — A valód1
MARI Auf LL8 gye mór cseppek fenti védjegy ’ 
g^el és aláírással kell, hogy ellátva legyenek-(

és ezeken |kivid men egyéb tok nagy nyeremény».
Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ leg esély dusabb osz­
tály sorsjátéké ban vegyen részt. — A most következő magy. 
kir. szabamazott 14. osztály sorsjátékban újból

I10.GÖG sorsjegyre 55.000 pénznyeremény
összesen egy hatalmos sszeget,

14,millió 459.000 koronái
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

M lioroms».

Továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyeremény 400^000.
1 ä 200.000, 2 & 100.000, 1 á 90 000.6 2 a

4i4há|. 1 a 70’000* 2 ä 60*000? 1 a 0*000?
lMtO-OOO? 5 ä 30*000? 3 ä 35*000) 8 a 30*000)
8 l.»”oO- 36 ä 10.000 korona és még _sok egyéb,
összesen 55*000 nyeremény es jutalom 14)4»0*000 
korona összegben.

. w *
Az I. o^7,t«:vu sorsjeeyek tervszerű árai : #

3|„ eredeti torsi egy írt. —.75 vagy kor. 150; '!, eredeti sorsjegy {.41.50 vagy kér 3
3 — v M 6.—: ‘1, v ,, ' „ 6— „ 12

sorsjegyeket nt Átvétel vagy az ÖSSZCg elŐIcgCS beküldése ellenében küldjük 
Hivatalos rvezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre

SíitSgK
m

kérünk
f, é. április hó 24-1 g

bizalommal hozzánk beküldeni-

B A N Ív 11 Á Z A BUD A V E S T.

ITazank legoa^yobb oHztaly^or^ja-
tok-ü/leleFóármlaiik o* z l á ly *toi> bs t ó k - üzletei:

Központ: Te* óz-kórul l(i—a 1. fiók: Vácri-könit 
I. fiók : 31 tiZ6U111-kórul El—« Hl. fiók : Erzsóhel-koriil
Rendelőiével levágandó.
—— L.TÄW rr* SRW.v - «OT3BF*

Kérek részemre

Tórók A. oTán*a bankháza Budapest.
1XC1C1V I. oszt. DV kir. szab. osztály.

orsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
J ' utánvételeim kerem

, , ni postaututalványnyal küldöm
Az összeget korona osssegbe J £7*?nékelem bankjegyekben (bélye­

gekben.
A nem tesző törlendő.

c : kZ

Debrecen, nyomatott László József könyvnyomdájában.


